GELEXIMCO

CONG TY CO PHAN NHIET PIEN THANG LONG

Thang Long Power Plant Joint Stock Company

BM02-QTMH-TLP

DPE NGHI MUA HANG/ PUCHASE REQUISITION

Ngay 16 thang 11 nam 2020

S6: DN2000820

Tén phong ban:

Phan xudng stra chira

Nguoi d& nghi:

Pham Thi Tuyét Mai

Ngay dé nghi:

16/11/2020

Ngay cin hang: 16/11/2020

Department Proposer: Request Date Receive date

Loai hang hoa: Vit tu |:| Phu tung |:| Cong cu dung cu |:| Dich vu |:|
Products type : Equipments Accessories Tools Service

Ly do mua sim: Stra chira sw ¢b : |:| Phu tung du phong : |:| Péu tu bd sung |:| Ti€u hao |:|
Order reason Troubleshooting Spare accessories : supplements Attrition :

Hinh thirc mua sdm:

Purchase Type

Approved plan

Theo ké hoach da duyét:

[]

Phét sinh ngoai ké hoach /

inccured out of plan

[ ]

P& nghi mua
S . Vi tri, muc dich si . P Duyét
STT/\Ma vat tu/ Item Tén vat tu/ Item Quy céch/ Specification Don vi dung Location/ Usage | ° l'"'f;’g Sir dyng ngay / | Dy phong/ | 101 Kho/ mua/ Ghi chii/ Note
No. code tinh / Unit P ey Quantity for | Quantity | inventory |
ULPOSY Q:::::_ty instant use for backup P OAVED

1 | 1201.02.0573 ]r?)i)ye thimg nilon /Nylon 1,/ M |Phuc vu PXSC 200.00 0.00| 200.00 0.00 200.00
2 | 1201.02.0574 ]r?)i)ye thimg nilon /Nylon 1, M |Phuc vu PXSC 200.00 0.00| 200.00 0.00 200.00
3 | 1201.02.0576 ]r?)i)ye thimg nilon /Nylon |, ¢ M |Phuc vu PXSC 200.00 0.00| 200.00 0.00 200.00
4 | 1201.02.0370 [Bao tai dira / Burlap bag [loai 50kg Céi/Pcs  [Phuc vu PXSC 200.00 0.00| 200.00 0.00 200.00
5 | 1201.02.1151 gz;ls;et ¢0 dé/ Hose 314 Céi/Pcs  |[Phuc vu PXSC 50.00 0.00|  50.00 0.00 50.00
6 | 1401.02.0678 gz;ls;et c0 dé/Hose [nox @46-070 TGCN-2303 Céi/Pcs  |[Phuc vu PXSC 50.00 0.00|  50.00 0.00 50.00
7 | 1401.02.0679 gz;ls;et ¢0 dé/ Hose nox @59-082 TGCN-2303 Céi/Pcs  |[Phuc vu PXSC 30.00 0.00|  30.00 0.00 30.00

Ban chai d4nh ri c6 can / V¢ sinh nhing v tri
8 | 1201.02.1490 ! L=225mm Céi/Pcs  [nho, nghach, con ngudi 20.00 0.00|  20.00 0.00 20.00|C6 hinh anh di kém

Rust brush with handle A |

khong vao dugc

9 | 1401.02.0675 [Buléng/Bolt 8.8 M16x30 DIN933/558 Céi/Pcs  [Phuc vu PXSC 200.00 100.00{ 100.00 0.00 200.00

Vong dém phéng / Flat -
10 | 1401.02.0676 |1 578 ¢ 8.8 M16 DIN125-A Céi/Pes  [Phuc vu PXSC 200.00 100.00| 100.00 0.00 200.00
11 | 1401.02.0689  [Dai éc /Nut M16 DIN934, 8.8 Céi/Pcs  [Phuc vu PXSC 200.00 100.00| 100.00 0.00 200.00

Trang 1/2




Dé nghi mua
S . Vi tri, muc dich s& . P Duyét
AU s ER7 G LT Tén vat tw/ Item Quy cach/ Specification ,Do’n M dung Location/ Usage S0 ""'T;'g Sir dung ngay / | Dy phong/ ‘Ton LI mua/ Ghi chu/ Note
No. code : tinh / Unit P ey Quantity for | Quantity | inventory \
urpose Q:::::_ty instant use for backup 2PProvd

12 | 1401.02.0672 (Bulong/Bolts 8.8 M10x25 DIN933/558 Cai/Pcs  [Phuc vu PXSC 200.00 100.00{ 100.00 0.00 200.00
13 1401.02.0673  [Pai éc / Nut 8.8 M10 DIN934 Cai/Pcs  [Phuc vu PXSC 200.00 100.00{ 100.00 0.00 200.00

Vong dém phéng / Flat .
14 | 1401.02.0674 washers 8.8 M10 DIN125-A Cai/Pcs  [Phuc vu PXSC 200.00 100.00| 100.00 0.00 200.00
15 1401.01.0865 |Bu long / Bolts 8.8 M20x 120 DIN933/558 Cai/Pcs  [Phuc vu PXSC 200.00 100.00{ 100.00 0.00 200.00
16 | 1401.01.0866 [Pai ¢ /Nut 8.8 M20 DIN934 Cai/Pcs  [Phuc vu PXSC 400.00 100.00{ 300.00 0.00 400.00

Vong dém phéng / Flat .
17 | 1401.02.0677 washers 8.8 M20 DIN125-A Cai/Pcs  [Phuc vu PXSC 400.00 100.00| 300.00 0.00 400.00
18 1401.01.0867 |Bu long / Bolts 8.8 M20x 100 DIN933/558 Cai/Pcs  [Phuc vu PXSC 200.00 0.00( 200.00 0.00 200.00

Vit luc gidc bén ton /
19 1201.02.0913 [Hexagon head Self- Din 7504k, M3.5 ,L=30mm Tai/Bag [Phuc vu PXSC 8.00 0.00 8.00 0.00 8.00

drilling screw

Vit luc gidc bén ton /
20 1201.02.0914 [Hexagon head Self- Din 7504k, M3.5 ,L=50mm Tai/Bag [Phuc vu PXSC 8.00 0.00 8.00 2.00 8.00

drilling screw

Cong/ ToTal 3 366.00 900.00| 2 466.00 3 366.00
Phong QLK/ Warehouse Department Bo phén d& nghi/ Proposed Department
B.GDSX/ Board of Production Managers - X X
Trwéng phong/Manager NV thong ké/ Statistician TBP deé nghi/ Manager Nguwoi dé nghi/ Proposer

Trang 2/2




GELEXIMCO

CONG TY CO PHAN NHIET PIEN THANG LONG

Thang Long Power Plant Joint Stock Company

BM02-QTMH-TLP

DPE NGHI MUA HANG/ PUCHASE REQUISITION

Ngay 19 thang 11 nam 2020

S6: DN2000822

Tén phong ban:

Phan xudng stra chira

Nguoi d& nghi:  Mai Quy Ngit

Ngay d& nghi:  19/11/2020

Ngay cin hang: 30/12/2020

Department Proposer: Request Date Receive date

Loai hang hoa: Vit tu |:| Phu tung |:| Cong cu dung cu |:| Dich vu |:|
Products type : Equipments Accessories Tools Service

Ly do mua sim: Stra chira sw ¢b : |:| Phu tung du phong : |:| Péu tu bd sung |:| Ti€u hao |:|
Order reason Troubleshooting Spare accessories : supplements Attrition :

Hinh thirc mua sdm:

Purchase Type

Theo ké hoach da duyét:

[]

Approved plan

Phét sinh ngoai ké hoach /

[ ]

inccured out of plan

P& nghi mua
. ] Vi tri, muc dich sir p A Duyét
RN s €7 G LT Tén vat tu/ Item Quy céch/ Specification Don vi dung Location/ Usage | ° l'"'f;’g Sir dyng ngay / | Dy phong/ | 101 Kho/ mua/ Ghi chii/ Note
No. code tinh / Unit P ey Quantity for | Quantity | inventory |
LEDOSE Q:::::_ty instant use for backup P OAVED
) Gia cong chan ma lap

1 | 0201.02.0014 [Bu l6ng no sit M 14x 100 Cai  |gia d& xe cing bang 100.00 24.00|  76.00 0.00 100.00
thiy luc C7.

2 | 0601.01.0038 |Con lin / Roller ?76x245x6006-2x20, nhwa Nylon Céifpes |12y con lan 4G cip 5.00 1.00|  4.00 0.00 5.00| CO abnr v& dinh kém mua
cau tryc hong hang

3 | 0601.01.0039 |Con lin / Roller ?76x245x6006-2x20, nhwa Nylon Céifpes [PV Phong thay con lan 5.00 0.00|  5.00 0.00 5.00| €O ban v& dinh kém mua
dG cap cau truc hang

4 | 0601.01.0040 |Con lin / Roller (389x500x6008-2xM 12, nhua Nylon | Cai/Pes |- Phong thay con lan 5.00 0.00|  5.00 0.00 5.00| €O ban v& dinh kém mua
dG cap cau truc hang

5 | 0601.01.0041 |Con lan/ Roller @140x950x 6008-2x 20, nhua Nylon Céifpes [PV Phong thay con lan 2.00 0.00 2.00 0.00 2.00 | C0 ban v dinh kém mua
dG cap cau truc hang

6 | 0601.01.0042 |Con lan/ Roller (140x 1190x6008-2x20, nhya Nylon | Cai/Pes |- Phong thay con lan 2.00 0.00 2.00 0.00 2.00|C0 ban v dinh kém mua
dG cap cau truc hang

7 | 0601.01.0043 |Con lan/ Roller (140x880x6008-2x20, nhua Nylon. | Cai/Pes |- Phong thay con lan 2.00 0.00 2.00 0.00 2.00|C0 ban v dinh kém mua
dG cap cau truc hang

8 | 0601.01.0044 |Con lan /Roller @140x930x6008-2x 20, nhua Nylon Céifpes [PV Phong thay con lan 2.00 0.00 2.00 0.00 2.00|C0 ban v dinh kém mua
dG cap cau truc hang

Ong nhya mém 15i thép / I A A . Y A

9 | 0503.02.0005 [Sorft plastic pipe with  [PVC, @25 M |[hay ong bom van 20.00 10.00|  10.00 0.00 20.00 | D¢ nghi mua sém dé thay vat

chuyén hoa chat hong tw
steel core

10 | 0501.02.0006 |L3i loc / Water filter FT5 Céifpes | LPaY 161 loc tho may 20.00 500 15.00 0.00 20.00| D¢ nehi mua s6m dé thay 10i

loc nude loc nuée

Trang 1/2




P& nghi mua

. ] Vi tri, muc dich sir p A Duyét
AU s ER7 G LT Tén vat tu/ Item Quy céch/ Specification Don vi dung Location/ Usage| °° l'"'f;’g Sir dyng ngay / | Dy phong/ | 101 Kho/ mua/ Ghi chii/ Note
No. code tinh / Unit P ey Quantity for | Quantity | inventory |
LEDOSE Quantity instant use for backup P OAVED
order

11 | 0501.02.0007 |L&i loc / Water filter FTUF Céi/Pcs E)l;‘:az ul;’cl loc tho mdy 20.00 500 1500 0.00 20.00 iz Eﬁg‘cmua s6m dé thay 15i
12 | 0501.02.0008 |L&i loc / Water filter FT1 Céi/Pcs E)l;‘:az ul;’cl loc tho mdy 20.00 500 1500 0.00 20.00 iz Eﬁg‘cmua s6m dé thay 15i
13 | 0501.02.0009 |L&i loc / Water filter 500GDP Céi/Pcs gfdgho“g thay 15i loc 5.00 0.00 5.00 0.00 5.00 iz Eﬁg‘cmua s6m dé thay 15i
14 | 0501.01.0007 |Vanmotehiéu/Check | 550 prpys Cai/pes  [P¥Phone thay van | 5.00 0.00]  5.00 0.00 5.00

valve chiéu loc nuée
15 | 0501.01.0008 |Vandiéntu/ 36VDC50 FTDT Céi/pes |[PY Phong thay van 5.00 0.00]  5.00 0.00 5.00

Electromagnetic valve dién tir loc nudce hong.
16 | 0501.01.0009 [Voi nuéc / Water Taps  [FT75 C4i/Pcs Egﬂghong voi loc nuGe 5.00 0.00]  5.00 0.00 5.00

. N Du phong éng nhua
17 | 0501.02.0005 |Ongnhuamém/Soft 1 pop o sinch M [loc nuéc hong hodc 150.00 0.00| 150.00 0.00]  150.00

plastic pipe chudt cin

e 3 Du phong éng nhua
18 | 0501.02.0004 [Ongnhuamem/Soft —\ e 016 38 inch M [loc nuéc hong hodc 150.00 0.00| 150.00 000|  150.00

plastic pipe chudt cin
19 | 0602.01.0137 [Bang tai/ Conveyor belts |SJ 780/EP/150x4(5+3) M ]C)u‘; 11’)150;15%1 ;“t‘;ihﬁgngay 100.00 0.00| 100.00 0.00 100.00
20 | 0705.01.0003 [Bang tai/ Conveyor belts |[EP100-800x6(4.5+1.5) M E;é?;“g;ggﬁ%i;hay 50.00 0.00]  50.00 0.00 50.00

Day dai méay nghién tho Thav dav dai ma D& nghj mua sém dé thay
21 | 0701.02.0001 |da voi / Limestone V-Belt: D-3420 (D135) CéifPes | hiyén tl};(”) a4 éiy 24.00 12.00|  12.00 0.00 24.00| day dai cho may nghién tho

primary milling belt & Vol da voi.

Céng/ ToTal 697.00 62.00| 635.00 697.00
Phong QLK/ Warehouse Department Bo phén d& nghi/ Proposed Department
B.GDSX/ Board of Production Managers - X X
Trwéng phong/Manager NV thong ké/ Statistician TBP deé nghi/ Manager Nguwoi dé nghi/ Proposer

Trang 2/2




GELEXIMCO

CONG TY CO PHAN NHIET PIEN THANG LONG
Thang Long Power Plant Joint Stock Company

BM02-QTMH-TLP

PE NGHI MUA HANG/ PUCHASE REQUISITION

Ngay 16 thang 11 nam 2020

S6: DN2000828

Tén phong ban:  Phén xudng sira chita Nguoi d& nghi:  Pdng Van Du Ngay dé nghi:  16/11/2020 Ngay cin hang: 20/11/2020
Department Proposer: Request Date Receive date

Loai hang hoa: Vit tu |:| Phu tung |:| Cong cu dung cu |:| Dich vu |:|
Products type : Equipments Accessories Tools Service

Ly do mua sim: Stra chira sw ¢b : |:| Phu tung du phong : |:| Péu tu bd sung |:| Ti€u hao |:|
Order reason Troubleshooting Spare accessories : supplements Attrition :

Hinh thirc mua sdm:

Purchase Type

Theo ké hoach da duyét:

Approved plan

[]

Phét sinh ngoai ké hoach / |:|

inccured out of plan

P& nghi mua
. ] Vi tri, muc dich sir p A Duyét
RN s €7 G LT Tén vat tu/ Item Quy céch/ Specification Don vi dung Location/ Usage | ° l'"'f;'g Sir dyng ngay / | Dy phong/ | 101 Kho/ mua/ Ghi chii/ Note
No. code tinh / Unit ey Quantity for | Quantity | inventory
Purpose Juandty instant use for backup approval
order
Cam bién st dung cho o
1 1001.01.0049  |Cam bién / Sensor 928400617000 Cai/Pcs |bom cao xe xuc lat LG 2.00 1.00 1.00 0.00 2.00|Can gap 1 cai
855N
Cong/ ToTal 2.00 1.00 1.00 2.00

B.GDSX/ Board of Production Managers

Phong QLK/ Warehouse Department

Bo phan d& nghi/ Proposed Department

Truwéng phong/Manager

NV théng ké/ Statistician

TBP dé nghi/ Manager

Ngudi dé nghi/ Proposer

Trang 1/1




GELEXIMCO

CONG TY CO PHAN NHIET PIEN THANG LONG
Thang Long Power Plant Joint Stock Company

BM02-QTMH-TLP

PE NGHI MUA HANG/ PUCHASE REQUISITION

Ngay 24 thang 11 nam 2020

S6: DN2000830

Tén phong ban:  Phong an toan Ngudi dé nghi: Vi Ptic Anh Ngay dé nghi:  24/11/2020 Ngay cin hang: 24/11/2020
Department Proposer: Request Date Receive date

Loai hang hoa: Vit tu |:| Phu tung |:| Cong cu dung cu |:| Dich vu |:|
Products type : Equipments Accessories Tools Service

Ly do mua sim: Stra chira sw ¢b : |:| Phu tung du phong : |:| Péu tu bd sung |:| Ti€u hao |:|
Order reason Troubleshooting Spare accessories : supplements Attrition :

Hinh thirc mua sdm:

Purchase Type

Approved plan

Theo ké hoach da duyét:

[]

Phét sinh ngoai ké hoach / |:|

inccured out of plan

P& nghi mua
. ] Vi tri, muc dich sir p A Duyét
RN s €7 G LT Tén vat tw/ Item Quy cach/ Specification ’D(rn M dung Location/ Usage S‘;::g;'g Sir dung ngay / ( Dw phong/ .Ton kho mua/ Ghi chu/ Note
No. code tinh / Unit Purpose it Quantity for | Quantity | inventory approval
P Q:::e; ¥ instant use for backup PP
1 | 1201.02.1492 gg?ﬁg;:tmh htuco/ sk, Bao/Bag ggﬂ;ﬂiﬁlgh&?ﬁéy 1000.00  1000.00]  0.00 0.00|  1000.00|Phan HATKE
Cong/ ToTal 1 000.00 1 000.00 0.00 1 000.00

B.GDSX/ Board of Production Managers

Phong QLK/ Warehouse Department

Bo phan d& nghi/ Proposed Department

Truwéng phong/Manager

NV théng ké/ Statistician

TBP dé nghi/ Manager

Ngudi dé nghi/ Proposer

Trang 1/1




	‎C:\Users\Canlee\Desktop\PR tuần 23.11-29.11\PR tuần 23.11-29.11\DN2000820.pdf‎
	‎C:\Users\Canlee\Desktop\PR tuần 23.11-29.11\PR tuần 23.11-29.11\DN2000822.pdf‎
	‎C:\Users\Canlee\Desktop\PR tuần 23.11-29.11\PR tuần 23.11-29.11\DN2000828.pdf‎
	‎C:\Users\Canlee\Desktop\PR tuần 23.11-29.11\PR tuần 23.11-29.11\DN2000830.pdf‎

